Camocmiiina poooma 3 memu « Pyx mina nio odicio cunu masxcinusa)
1 sapianm

1. M’a4 KuHYIM BEPTUKAJIBHO Bropy. Uu 3MIHIOETHCS TPHUCKOPEHHS pyxy M sya? ko
3MIHIOETBCS, TO K? (1 6an)
a) Tak, y BepXHiii TOUIll TPAEKTOPIi MPUCKOPEHHS JOPIBHIOE HYIIIO.
0) Tak, mpUCKOPEHHSI MAaKCUMaJIbHE Ha TTOYaTKy PyXy M s4a.
B) Tak, y BEpxHii TOUILl TPAEKTOPIl HAPSAM IPUCKOPEHHSI 3MIHIOETHCSI HA POTHIICKHUH.
r) Hi, nprckopeHHs He 3MIHIOEThCSI TPOTATOM YChOIO Yacy pyxy M’siya.

2. 3a K010 (POPMYJIOK0 BU3HAYAIOTH MPOEKILIII0 MEPEMILIEHHS, SIKIIO0 HEBIIOMHUI Yac pyxy Tija?
(1 6an)
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3. SIxka oguHUI BUMIpIOBaHHS niepemitueHss? (1 oan)

a)M 0) ¢ B) M/C r) M/c?

4. Tino BUIbHO majae 6€3 MOYaTKOBOI IMIBUAKOCTI. BU3HauTe MIBUIKICTH PyXy Tila depes3 4 ¢
ICIIs TOYATKy MaaiHHsA. (3 6anu)

5. KynapKy KHHYJIW BEPTHUKAJIHHO Bropy 3 MOYATKOBOKO IMIBHIKICTIO 8 M/c. SIKOT MaKCUMaJIbHOT
BHUCOTH JOCATHE KynbKa? (3 banu)

3aeoannsa na éuobip yuns

6. CrioprcMeH cTpubae Ha MOTOIMKIIL 3 TpaMIUIiHA 3aBBHUINKH 1,8 M, Bigpa3y 3a SKUM € piB
3aBIIUPIIKA 12 M. 3 KOO HAWMEHIIOK TOPHU30HTAIBHOI IIBHUIAKICTIO MOTOLHKI Ma€e
BiJIIpBaTHUCS BiJl TpaMILTiHA, 00 mepeneTiTa yepes piB? (3 banu)

7. Tino BUIBHO majae 3 BUCOTH 125 M. SkuMu € mepemilieHHs Tija 3a OCTaHHIO CEKyHIy
najaiHas? (3 6anu)



Camocmiiina poooma 3 memu « Pyx mina nio odicio cunu masxcinusa)
2 sapianm

1. Kaminenps KMHYIH TOPU3OHTAIBHO JO MOBEpXHI 3eMil. UM 3MIHIOETHCS MIBUAKICTH PyXy
KamiHIg? SIKmio 3MiHO€eThCS, TO SIK? (1 O6an)
a) Tak, Ha MoYaTKy pyXy MBHUJKICTh KAMIHIIS € HAWO1IBIIIO0.
0) Tak, 3MIHIOETBCS TUTBKU HAIIPSM MIBUAKOCTI PyXy KaMiHIIS.
B) Hi, mBUAKICTE pyXy KaMiHIIS 3aJIMIIAETHCS. HE3MIHHOIO.
r) Tak, MIBUAKICT PyXy KaMIHI[S 3MIHIOETBCS SIK 3@ MOZYJIEM, TaK 132 HAIIPSIMOM.

2. Bubepith piBHSIHHS 3aJ€KHOCTI MPOEKIIii IBUAKOCTI Bij yacy. (1 6an)
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3. Slka omuHUII BUMIPIOBaHHS MPUCKOPEHHS BUIbHOTO maainus? (1 oan)
a) M 0) ¢ B) M/C r) m/c?

4. M’s94 KUHYJIM BEPTHUKAIBHO Bropy 3 MOYATKOBOIO MIBHUIKICTIO 5 M/c. Bu3HauTe MIBHIKICTH
Y
pyxy M’siua uepes 0,5 ¢ micis nmovarky pyxy. (3 6aiu)

5. 3 Bucotu 45 M Bij gaxy OyauHKY BigipBanacs Oypynbka. BuzHaute yac naginHsa OypyJabKu.
(3 6anu)

3aeoannsa na éuobip yuns

6. 3 BiKHa, pO3TAIIOBAaHOTO HAa BHUCOTI 6 M Bij MOBepxHI 3eMiIi, MaMa KHJa€ raMaHelb JIOHBIII,
sgKa TpUMaE PyKH Ha BHUCOTI 1 M Bix moBepxHi 3emui. IIIBUAKICTH pyXy raMaHIli B MOMEHT
KHJIKa HampsMiieHa TOPH30HTAIBHO 1 JopiBHIOE 5 Mm/c. Ha skiii BifcTaHi Big OyquHKY Mae
CTOSITH JIBYMHKA, 100 TaMaHellb MOoTpanus il y pyku? (3 6anu)

7. 3 BepIIMHU BEX1 OJHOYACHO KUHYJU JIBa Tia 31 MIBUAKOCTIMU 5 M/C: OIHE — BEPTUKAIBLHO
BrOpYy, Ipyre — BEpTUKAILHO BHM3. SIKkor0 Oyne BiJCTaHb MK TiJIaMU 4epe3 3 ¢ MICis MoYaTKy

pyxy? (3 6anu)



